
widerstehen, und es bietet Ihren Lieblingen ein komplettes Menü; – das
Versorgungsproblem ist gelöst.
Ein kurzes Training genügt, und die Fütterung wird zur Attraktion.
sera O-nip bietet das vielfältige Futterangebot der Natur in ausgewogener Form für
gesunde, fischgerechte Ernährung.
Zierfische lieben sera Futter, Aquarianer wissen das!
Kraftvolles Alleinfutter für Zierfische – nach dem Vorbild der Natur – Gebrauchs-
information: Tablette mit leichtem Fingerdruck von innen an die Aquariumscheibe
heften oder einfach auf den Aquariumboden sinken lassen.
Gefärbt mit EU-Zusatzstoffen.
sera Qualitätsprodukte und Beratung erhalten Sie nur im Fachhandel.

D  Gebrauchsinformation
sera O-nip FD-Mix Futtertabletten sind ein Leckerbissen für alle Fische. Gut
ernähren – und betrachten.
sera O-nip ist ein begehrtes Tablettenfutter für alle Süß- und Meerwasserfische. Es
besteht zu je 50 % aus hochwertigen Futterflocken und gefrier-vakuum-getrockne-
ten Futtertieren (FD).
Die Tablettenform ermöglicht es, den Fischen das Futter so anzubieten, wie es ihrer
Natur entspricht. Für den Beobachter bietet sich die Möglichkeit, aus nächster Nähe
Verhaltensweise und Freßlust der kleinen und großen Gesellen zu beobachten,
wenn sie sich um sera O-nip versammeln.
Dem Duft von sera O-nip können auch scheue, versteckt lebende Fische nicht

sera O-nip provides a nutritionally balanced composition of various natural foods –
just right for your fish.
Powerful staple diet for ornamental fish – according to nature – Directions for use:
Lightly press the sera O-nip tablet to the inside of the aquarium glass or simply let
it sink to the bottom.
Ingredients: fish protein, fish byproducts, wheat meal, wheat protein, wheat germ,
mussels, spirulina, sea algae, krill, plankton, freeze-dried bloodworms, daphnia,
shrimps, grinded herbs, vitamins, colorants.
sera products are available exclusively through specialty outlets.

USA/GB  Information for use
sera O-nip freeze-dried mixed food tablets are fascinating treats for all fish.
sera O-nip is a food tablet enjoyed by all fresh and saltwater fish. It consists of 50%
high quality flakes and 50% freeze-dried food.
sera O-nip tablets make it possible to feed fish the same way food is available in
nature. To the keen aquarium keeper sera O-nip provides a way to closely observe
the feeding habits of all fish.
The scent of sera O-nip is irresistible to even the shyest fish. sera O-nip is a 
complete diet.
This means: no more worries about proper feeding.

forme équilibrée, pour une alimentation saine et adaptée aux poissons.
Les poissons d’ornement aiment les nourritures SERA, les aquariophiles le savent !
Aliment unique énergétique pour poissons d’ornement – suivant l’exemple de la
nature – Mode d’emploi : A l’aide de votre doigt, fixez le pastille en exerçant une
légère pression contre la vitre de l’aquarium, ou laissez-le tomber sur le sol de 
l’aquarium.
Ingrédients : protéines de poisson, produits à base de poisson, farine de blé, protéi-
nes de blé, germes de blé, coquillages, algues spiruline, algues marines, krill, planc-
ton, larves de moustiques rouges, daphnies, crevettes, herbes moulues, vitamines,
colorants.
Les produits de qualité SERA et conseils sont disponibles uniquement chez votre
revendeur spécialisé. 
Distributeur : SERA France SAS, 14 Rue Denis Papin, F 68000 Colmar 
Fabriqué en Allemagne

F  Information mode d’emploi
Les SERA O-nip FD-Mix pastilles sont une gourmandise pour tous les poissons. Bien
nourrir et regarder.
SERA O-nip est une nourriture en pastilles très appréciée par tous les poissons d’eau
douce et poissons marins. Elle est composée, à parts égales, de flocons de nourri-
tures de haute valeur et de proies lyophilisées (FD).
Sous forme de pastilles il est possible de présenter la nourriture aux poissons d’une
manière qui correspond à leur nature. La possibilité est donnée à l’observateur 
d’étudier de très près le comportement et les habitudes alimentaires de ses grands
et petits pensionnaires lorsqu’ils se rassemblent autour de SERA O-nip.
Même les poissons craintifs vivants cachés ne peuvent résister à l’arôme de 
SERA O-nip qui offre à vos pensionnaires un menu complet – il n’y a plus de pro-
blème alimentaire.
Après un court entraînement la distribution de nourriture devient une attraction.
SERA O-nip présente la grande diversité de nourritures offertes par la nature, sous

weerstand bieden en het biedt uw beschermelingen een complete maaltijd. Het
verzorgingsprobleem is opgelost. Een korte training is voldoende en het voeren
wordt een attractie.
sera O-nip bezit de natuurlijke voedselverscheidenheid, in een uitgelezen vorm,
voor een gezonde vissen voeding.
Siervissen zijn gek op sera voeding. Aquarianen weten dat!
Krachtig hoofdvoer voor siervissen – naar het voorbeeld van de natuur – Gebrui-
kersinformatie: De tablet, door voorzichtig aandrukken, aan de binnenkant van het
aquariumglas vasthechten, of gewoon naar de bodem laten zinken.
sera kwaliteitsproducten en advies zijn uitsluitend verkrijgbaar bij de vakhandel.

NL  Gebruikersinformatie
sera O-nip FD-Mix voedertabletten zijn een verleidelijk hapje voor alle vissen.
Goede voeding – en betrouwbaar.
sera O-nip is een begerenswaardig tablettenvoer voor alle zoet- en zeewatervissen.
Het bestaat uit 50 % hoogwaardig vlokkenvoer en bevroren-vacuüm-gedroogde
voederdiertjes. De tabletten maken het mogelijk, de vissen het voer zo aan te 
bieden, als overeenkomt met hun natuurlijke behoefte. Voor de toeschouwer is er
de mogelijkheid van dichtbij de gedragingen en eetlust van de kleine en grote
bewoners gade te slaan, wanneer die zich om sera O-nip verzamelen.
Aan de geur van sera O-nip kunnen ook schuwe, verborgen levende vissen geen

vita nascosta. Con SERA O-nip offrite ai vostri pesci un menù completo – il problema
dell’alimentazione è risolto. Entro breve tempo il SERA O-nip diventa una attrazione
irresistibile per tutti.
SERA O-nip offre ai vostri pesci un nutrimento che eguaglia quello vastissimo che pos-
sono trovare in natura e lo offre in modo sano e adatto per tutti i pesci dell’acquario.
Tutti i pesci ornamentali amano i mangimi SERA, gli acquariofili lo sanno!
Vigoroso alimento base – secondo l’immagine della natura – per pesci ornamentali.
Informazioni per l’uso: la pastiglia va attaccata, con una leggera pressione del dito,
internamente al vetro dell’acquario o va lasciata semplicemente cadere sul fondo.
I prodotti di qualità della SERA ed informazioni competenti si trovano solo nei negozi
specializzati. 
Importato da: SERA Italia s.r.l., Via Gamberini 110, 40018 San Pietro in Casale (BO)

I  Informazioni per l’uso
Il SERA O-nip, mangime composto in pastiglie, è una leccornia per tutti i pesci.
Nutrire bene – osservare da vicino.
SERA O-nip è un mangime molto ricercato, in pastiglie, per tutti i pesci d’acqua dolce
e marina. E’ composto per un 50 % da scaglie scelte e per l’altro 50 % da una sele-
zione dei nostri mangimi surgelati ed essicati sotto vuoto.
Le pastiglie danno la possibilità di offrire ai pesci il mangime nel modo più 
confacente alla loro natura. All’osservatore si dà la possibilità di controllare e 
osservare da vicino il comportamento di pesci piccoli e grandi quando si radunano
intorno al SERA O-nip.
All’odore del SERA O-nip non possono resistere nemmeno pesci timidi e conducenti

abastecimiento.
Un corto entrenamiento es suficiente para convertir la alimentación de los peces en
una atracción.
SERA O-nip ofrece la variedad alimenticia de la naturaleza en forma equilibrada, para
una alimentación sana y correcta de los peces.
¡Amor a los peces significa alimentos SERA, los acuariófilos lo saben!
Energético alimento completo para peces ornamentales – según el ejemplo de la
naturaleza – Instrucciones de uso: Tabletas para fijar por dentro a la pared del acua-
rio con una ligera presión del dedo, o para dejar sumergidas en el fondo del acuario.
Los productos de alta calidad SERA y un asesoramiento apropiado sólo podrá encon-
trarlos en establecimientos especializados.

E  Información para el usuario
SERA O-nip, el alimento liofilizado, mixto, en tabletas, es una delicadeza para todos
los peces. Alimente bien y observe.
SERA O-nip es un alimento en tabletas codiciado por todos los peces de agua dulce
y salada, compuesto a mitades por valiosos copos alimenticios y presas animales 
liofilizadas.
Esta forma de tabletas hace posible ofrecer a los peces el alimento como correspon-
de a sus hábitos naturales y al observador le da oportunidad de contemplar formas
de comportamiento y el apetito de sus pequeños y grandes compañeros cuando
estos se reúnen alrededor de SERA O-nip.
El aroma de SERA O-nip es irresistible aún para los peces de hábitos retraídos, que
viven escondidos y les ofrece un menú completo que soluciona el problema de su

menu completo que resolve o problema alimentar.
Um curto tempo de adaptação é o suficiente para que a alimentação dos peixes seja
uma atracção.
SERA O-nip oferece uma variedade alimentar da natureza de forma equilibrada, para
uma alimentação sã e correcta dos peixes.
Amor pelos peixes significa alimentos SERA, os aquariófilos sabem disso.
Poderosa dieta base para peixes ornamentais – como na natureza – Instruções
para utilização: Comprimir levemente a pastilha na parte de dentro do vidro do
aquário ou deixá-la cair no fundo.
Produtos de qualidade SERA e conselhos profissionais, só podem ser obtidos nas
lojas da especialidade.

P  Instruções para utilização
SERA O-nip, o alimento misto liofilizado em pastilhas que é uma verdadeira 
guloseima para os peixes. Um alimento ímpar – observar é um fascínio!
SERA O-nip é um alimento em pastilhas apreciado por todos os peixes de água doce
e salgada, composto em partes iguais por flocos de elevado valor alimentar e por
presas animais liofilizadas.
Este tipo de pastilhas oferece, aos peixes, a possibilidade de se alimentarem, tal
como no seu habitat natural e para quem observa, a oportunidade de verificar o tipo
de comportamento e hábitos alimentares dos seus grandes e pequenos amigos
quando estes estão diante de SERA O-nip. O aroma de SERA O-nip é irresistível até
para peixes de hábitos tímidos e que vivem escondidos. SERA O-nip contém um

Efter en kort träningsperiod kommer matningen att bli en attraktion.
sera O-nip ger naturens mångfaldiga foderutbud men i avvägd form för sund, 
fiskriktig näring.
Akvariefiskar älskar sera foder, det vet akvaristerna!
Kraftfullt helfoder för akvariefiskar – med naturen som förebild – Bruksanvisning:
Tabletten kan antingen lätt tryckas fast på insidan av akvarierutan eller släppas ner
på botten.
sera kvalitetsprodukter och rådgivning kan du bara få hos zoofackhandeln.

S  Produktinformation
sera O-nip FD-mix fodertabletter är en läckerhet för alla fiskar. Lätt att ge – lätt att se.
SERA O-nip är ett begärligt tablettfoder för alla söt- och saltvattensfiskar. Det består
av lika delar högvärdigt flingfoder och vakuumfrystorkade foderdjur (FD).
Tablettformen gör det möjligt, att bjuda fiskarna fodret, på det sätt, som motsvarar
deras karaktär. För betraktaren yppar sig möjligheter, att iakta beteende och 
matglädje hos både stora och små skyddslingar på nära håll, när de samlas kring sera
O-nip. Doften av sera O-nip kan inte ens skygga, i gömslen levande fiskar motstå. De
kommer fram och får en komplett meny – Dina älsklingars näringsbehov är löst.

edes arat ja piilossa pysyttelevät kalat voi vastustaa sera O-nip tabletin tuoksua.
Tabletti tarjoaa lemmikeillenne täydellisen aterian; huolto ongelma on ratkaistu.
Vain lyhyt harjoitus ja ruokinnasta tulee “vetonumero”! sera O-nip vastaa monipuo-
lista luonnon rehutarjousta tasapainotetussa muodossa kaloille sopivaksi terveelli-
seksi ravinnoksi.
Akvaariokalat rakastavat sera rehua ja akvaarion omistajat tietävät sen.
Voimakas yleisruoka – luonnon esikuvan mukaisesti – Käyttöohje: Paina tabletti
kevyesti kiinni etulasin sisäpoulelle, tai pudota se akvaarion pohjalle.
sera laatutuotteita ja informaatiota on saatavilla vain erikoisliikkeistä.

FI  Käyttöohje
sera O-nip FD-Mix rehutabletteja on herkkupala kaikille kaloille. Anna hyvää 
ravintoa – ja tarkkaile.
sera O-nip on haluttu rehutabletti kaikille makean ja meriveden kaloille. Tabletit
sisältävät 50% korkealuokkaisia rehuhiutaleita ja pakastetyhjökuivattuja (FD) 
rehuelämiä.
Tabletteina ravinto voidaan antaa kaloille muodossa, joka vastaa niiden luonnon-
ravintoa.
Tarkkailijalla on tilaisuus vierestä seurata pienten ja suurten veijareiden 
käyttäytymistä ja ruokahalua, kun ne kerääntyvät sera O-nip tabletin ympärille. Eivät

giver Deres fisk et komplet måltid. Ernæringsproblemet er løst.
Det er kun nødvendigt med en kort tilvænningsperiode, og fodringen bliver en
attraktion.
sera O-nip udgør den fiskerigtige varierende ernæring i afmålte portioner.
Akvariefisk elsker sera foder. Akvaristen ved det!
Kraftfuldt hovedfoder til prydfisk – efter naturens forbillede – Brugsanvisning: Sæt
tabletten fast invendig på akvarieglasset med et let tryk eller lad tabletten synke til
bunds i akvariet.
sera kvalitetsprodukter og rådgivning finder De kun i faghandelen.

DK  Brugsinformation
sera O-nip FD-mix fodertabletter er en lækkerbisken for alle fisk. God ernæring –
fascinerende at observere.
sera O-nip er eftertragtet som tabletfoder til alle fersk- og saltvandsfisk.
Tabletten består af lige dele værdifulde foderflager og frysetørrede foderdyr (FD).
Tabletformen gør det muligt at give fiskene foder, så det stemmer overens med 
fiskenes naturlige element. Iagttageren får mulighed for på nært hold at betragte
såvel store som små fisks adfærd og appetit, når de flokkes om sera O-nip.
Duften af sera O-nip kan selv sky og bortgemte fisk ikke modstå, og tabletterne

O-nip, ki je popolen obrok in reöitev za problem s hranjenjem.
Majhna vaja zadostuje in hranjenje postane prava atrakcija. sera O-nip tablete so
pestra, naravna, uravnoteûena in zdrava hrana, primerna za pravilno prehranjevanje
rib.
Okrasne ribe rade jedo hrano sera in akvaristi to vedo!
Krepka popolna hrana za okrasne ribe – narejena na naraven naËin – Navodilo za
uporabo: Tableto narahlo pritisnite na notranjo steno akvarija ali jo enostavno pusti-
te, da se potopi na akvarijsko dno. Rok trajanja do: oznaËen na embalaûi.
Kakovostne proizvode sera lahko nabavite v specializiranih trgovinah, kjer vam bodo
tudi svetovali.
Zastopnik za SI: HP Hobby Program d.o.o., 2311 HoËe

SI  Navodilo za uporabo
Hrana v tabletah sera O-nip FD-Mix je poslastica za vse ribe. Dobro hraniti – 
in opazovati.
sera O-nip je priljubljena hrana v tabletah za vse sladkovodne in morske ribe.
Sestavljena je 50% iz polnovredne kosmiËaste hrane in zamrznjene-vakuumsko suöe-
ne ûive hrane (FD).
Oblika tablet omogoËa, da ribam ponudimo taköno hrano kot so je navajene v 
naravi. Opazovalec lahko iz neposredne bliûine opazuje obnaöanje in prehrambne
navade majnih in velikih rib, Ëe se zberejo ob sera O-nip tableti.
Tudi plaöne ribe in ribe, ki ûivijo v skrivaliöËih se ne morejo upreti vonju hrane sera
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Ez a kiegyens˙lyozott Ès gyorsan emÈszthetı eledel ide·lis t·p, mely kˆrÈ szÌvesen
gy˚lnek ˆssze az ÷n vÌzi szÈpsÈgei ily mÛdon okozva ˆrˆmet az akvarist·knak.
A dÌszhalak szeretik, kedvelik a sera t·pokat. Az akvarist·k tudj·k ezt!
Erıteljes egyedüli t·pl·lÈk dÌszhalak számará – a természet példája alapján –
Haszn·lati információ: A tablett·t ujjunkkal megnyomva az akv·rium belsı fal·ra
ragasztjuk vagy egyszer˚en eressz¸k az akv·rium alj·ra.
A sera minısÈgi termÈkekÈt Ès a tan·csad·st csak szakkereskedésben.

H  Felhaszn·l·si inform·ciÛ
sera O-nip FD-mix tablettat·p különleges eledel minden dÌszhal sz·m·ra.
A sera O-nip kedvelt tabletta alak˙ elesÈg minden ÈdesvÌzi Ès tengeri dÌszhal
sz·m·ra. 50 % teljes ÈrtÈk˚ lemezes t·pot Ès 50 % liofiliz·lt Èlı elesÈget tartalmaz.
A tabletta alakja lehetıvÈ teszi, hogy a halaknak olyan elesÈget adjunk, mint 
amilyent a termÈszetben fogyasztanak Ès megszoktak.
A sera O-nip tabletta ÌzÈnek mÈg a legfÈlÈnkebb pÈld·nyok sem tudnak ellen·llni.

Malo vjeûbanja je dovoljno i hranjenje Êe postati prava atrakcija. sera O-nip tablete
su raznolika, prirodna, uravnoteûena i zdrava hrana, prikladna za pravilno hranjenje
riba.
Ukrasne ribe vole hranu sera i akvaristi to znaju!
Jaka potpuna hrana za ukrasne ribe – pripremljena na prirodan naËin – Uputa za
upotrebu: Tabletu lagano pritisnite na unutarnju stranu akvarijskog stakla ili ju jed-
nostavno pustite da potone na akvarijsko dno.
Rok trajanja do: oznaËen na ambalaûi.
Kvalitetne proizvode sera moûete nabaviti u specijalnim trgovinama gdje Êe Vam 
i savjetovati.
Uvoznik za HR: HP Hobby Program d.o.o., 10251 Hrv. Leskovac – Zagreb

HR  Uputa za upotrebu
Hrana u tabletama sera O-nip FD-Mix je poslastica za sve ribe. Dobro hraniti – 
i promatrati.
sera O-nip je omiljena hrana u tabletama za sve slatkovodne i morske ribe.
Sastavljena je od 50% punovrijedne pahuljaste hrane i od zamrznute-vakuumski
suöene ûive hrane (FD).
Oblik tableta omoguÊava da se ribama ponudi takva hrana na kakvu su one navikle u
prirodi. PromatraË moûe iz neposredne blizine promatrati ponaöanje i prehrambene
navike malih i velikih riba ako se sakupe oko sera O-nip tablete.
Mirisu sera O-nip tableta ne mogu se oduprijeti Ëak ni plaöljive ribe i ribe koje ûive u
skrivaliötima. sera O-nip predstavlja kompletan obrok i rjeöenje za probleme 
oko hranjenja.

wiÍkszoúÊ czasu ukrywajπ siÍ.
SERA O-nip stanowi kompletnπ i ca≥kowitπ dietÍ.
W rezultacie wasi ulubieÒcy otrzymajπ wszystkie sk≥adniki, ktÛrych potrzebujπ.
Oznacza to, øe nie trzeba siÍ juø martwiÊ o w≥aúciwe dokarmianie ryb, nowy sposÛb
stanie siÍ atrakcjπ po krÛtkiej praktyce.
SERA O-nip zapewnia poøywnie zbilansowanπ kompozycjÍ zrÛønicowanych 
pokarmÛw naturalnych ktÛre sπ w≥aúciwe dla twoich ryb.
Ryby tropikalne uwielbiajπ pokarm firmy SERA. Akwaryúci to wiedzπ!
Energetyczny pokarm podstawowy dla ryb ozdobnych – zgodny z naturπ –
Dawkowanie: Lekko przyciúnij tabletkÍ do wewnÍtrznej úcianki akwarium lub
pozwÛl opadaÊ jej na dno.
Wysokiej jakoúci produkty firmy SERA i fachowe porady sπ dostÍpne jedynie w skle-
pach zoologicznych i akwarystycznych.

PL  Informacje o zastosowaniu
SERA O-nip jest to bogata w sk≥adniki liofilizowana mieszanka pokarmÛw w formie
tabletek, ktÛre stanowiπ smaczne kπski dla wszystkich ryb tropikalnych. Pokarm
ten jest pierwszorzÍdny a obserwacja ryb podczas podawania tego produktu jest
fascynujπca!
Pokarmem SERA O-nip wystÍpujπcym w formie tabletek rozkoszujπ siÍ wszystkie ryby
s≥odkowodne jak i morskie. Tabletki SERA O-nip sk≥adajπ siÍ w 50% z wysokiej jakoúci
p≥atkÛw i w 50% z liofilizowanych naturalnych pokarmÛw pochodzenia zwierzÍcego.
PostaÊ tabletek umoøliwia podanie poøywienia rybom w taki sam sposÛb w jaki jest
ono dostÍpne w naturze. Dla pe≥nych zapa≥u akwarystÛw preparat SERA O-nip jest
úrodkiem, ktÛry umoøliwia im dok≥adnπ obserwacjÍ przyzwyczajeÒ øywieniowych
ma≥ych i duøych ryb, poniewaø gromadzπ siÍ one wokÛ≥ tego pokarmu.
Zapachowi SERA O-nip nie oprπ siÍ nawet najp≥ochliwsze z ryb, jak rÛwnieø te, ktÛre

etraf˝nda topland˝klar˝, “beslenme sorunlar˝n˝ Áˆzen”, men¸ olarak haz˝rlanm˝˛
tablet yemlerdir. K˝sa bir antrenmandan sonra, s¸s bal˝klar˝n˝z˝ sera O-nip ile 
beslemenin verdii heyecan˝ yak˝nlar˝n˝zla birlikte izleyebilirsiniz.
S¸s bal˝klar˝n˝n sal˝kl˝ bir ˛ekilde beslenmeleri iÁin gerekli doal besinler, sera O-nip
iÁinde ˆlÁ¸l¸ oranlarda dengelenmi˛tir.
S¸s bal˝klar˝, sera yemlerini sever. Siz de bal˝klar˝n˝za sevdikleri yemleri veriyor
musunuz?
S¸s bal˝klar˝ iÁin kuvvetli temel yem – doayı örnek alarak – Kullanma talimat˝:
Tableti, akvaryumun iÁ cam˝na hafifÁe bast˝rarak yap˝˛t˝r˝n˝z veya akvaryumun iÁine
at˝n˝z, dibe bats˝n.
Kaliteli sera ¸r¸nlerini ve gerekli bilgiyi, yalnizca uzman maazalardan edinebilirsiniz.

TR  Kullan˝m bilgileri
sera O-nip – S¸s bal˝klar˝ iÁin ˛oklanm˝˛ kar˝˛˝k tablet yem – t¸m bal˝klar iÁin 
lezzetli lokmalar. ›yi besleyin, zevkle izleyin.
B¸t¸n deniz ve tatl˝ su s¸s bal˝klar˝ iÁin “sevilen”, cama yap˝˛an tablet yemler. % 50
“besin deeri y¸ksek” pul yem ve % 50 de ˛oklanarak kurutulmu˛ (FD) canl˝ yemden
haz˝rlan˝r.
Tablet ˛eklinde haz˝rlanm˝˛ bu yemler bal˝klara, doada olduu gibi, “yemini
kovalayarak”, hareket halinde beslenmeleri; akvaryum sahibine ise, k¸Á¸k ve b¸y¸k
bal˝klar˝n bir arada, sera O-nip etraf˝nda toplanarak yediklerini yak˝ndan izleme
f˝rsat˝n˝ verir.
sera O-nip, g¸zel kokusu ve lezzeti ile ¸rkek ve sakl˝ ya˛ayan s¸s bal˝klar˝n˝n bile

¬‡¯ËÏ Î˛·ËÏˆ‡Ï ÍÓÏÔÎÂÍÚÌÓÂ ÏÂÌ˛; – ÔÓ·ÎÂÏ‡ Ó·ÂÒÔÂ˜ÂÌËˇ ÍÓÏÓÏ
‡ÁÂ¯ÂÌÌ‡.
ƒÓÒÚ‡ÚÓ˜ÌÓ ÍÓÓÚÍÓÈ ÚÂÌËÓ‚ÍË Ë ÍÓÏÂ¯Í‡ ÒÚ‡ÌÂÚ ‡Ú‡ÍˆËÓÌÓÏ.
SSEERRAA  ŒŒ--ÌÌËËÔÔ  ÔÂ‰Î‡„‡ÂÚ ÊËÚÂÎˇÏ ‡Í‚‡ËÛÏ‡ ‡ÁÌÓÓ·‡ÁÌ˚Â ÔËÓ‰Ì˚Â ÍÓÏÓ‚˚Â
ÒÓÚ‡, ‚ ·Î‡„ÓÒÍÎÓÌÌÓÏ ÒÓÓÚÌÓ¯ÂÌËË, ‰Îˇ Á‰ÓÓ‚Ó„Ó Ó·ÂÒÔÂ˜ÂÌËˇ ˚·ÓÍ ÔË˘ÂÈ.
ƒƒÂÂÍÍÓÓ‡‡ÚÚËË‚‚ÌÌ˚̊ÂÂ  ˚̊··ÍÍËË  ÎÎ˛̨··ˇ̌ÚÚ  SSEERRAA--ÍÍÓÓÏÏ,,  ‡‡ÍÍ‚‚‡‡ËËÛÛÏÏËËÒÒÚÚ˚̊  ˝̋ÚÚÓÓ  ÁÁÌÌ‡‡˛̨ÚÚ!!
««ÌÌÂÂ„„ËË˜̃ÌÌ˚̊ÈÈ  ÓÓÒÒÌÌÓÓ‚‚ÌÌÓÓÈÈ  ÍÍÓÓÏÏ  ‰‰ÎÎˇ̌  ‰‰ÂÂÍÍÓÓ‡‡ÚÚËË‚‚ÌÌ˚̊ıı  ˚̊··ÓÓÍÍ  – ÔÔÓÓ  ÔÔËËÏÏÂÂÛÛ  ÔÔËËÓÓ‰‰˚̊  –
ËËÌÌÒÒÚÚÛÛÍÍˆ̂ËËˇ̌  ÔÔÓÓ  ÔÔËËÏÏÂÂÌÌÂÂÌÌËË˛̨::
Ú‡·ÎÂÚÍÛ ÔËÍÂÔËÚ¸, ÎÂ„ÍËÏ ÔË‰‡‚ÎË‚‡ÌËÂÏ Ô‡Î¸ˆ‡, Í ÒÚÂÍÎÛ ‚ÌÛÚÂÌÌÂÈ
ÒÚÓÓÌ˚ ‡Í‚‡ËÛÏ‡ ËÎË ÔÓÒÚÓ ‰‡Ú¸ ÂÈ ÓÔÛÒÚËÚÒˇ Ì‡ ‰ÌÓ.
Ω‡˜ÂÒÚ‚ÂÌÌ˚Â ÚÓ‚‡˚ SSEERRAA, ‡ Ú‡ÍÊÂ ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÛ˛ ËÌÙÓÏ‡ˆË˛ ¬˚ ÔÓÎÛ˜ËÚÂ
ÚÓÎ¸ÍÓ ‚ ÒÔÂˆË‡ÎËÁËÓ‚‡ÌÌ˚ı Ï‡„‡ÁËÌ‡ı.

GGUUSS »»ÌÌÒÒÚÚÛÛÍÍˆ̂ËËˇ̌  ÔÔÓÓ  ÔÔËËÏÏÂÂÌÌÂÂÌÌËË˛̨
SSEERRAA  ŒŒ--ÌÌËËÔÔ  ((SSEERRAA  OO--nniipp))  FFDD--ÒÒÏÏÂÂÒÒ¸̧  ÍÍÓÓÏÏÓÓ‚‚˚̊ÂÂ  ÚÚ‡‡··ÎÎÂÂÚÚÍÍËË  ˇ̌‚‚ÎÎˇ̌˛̨ÚÚÒÒˇ̌  ÎÎ‡‡ÍÍÓÓÏÏ˚̊ÏÏËË
ÍÍÛÛÒÒÓÓ˜̃ÍÍ‡‡ÏÏËË  ‰‰ÎÎˇ̌  ‚‚ÒÒÂÂıı  ˚̊··ÓÓÍÍ. ’ÓÓ¯Ó ÔËÚ‡Ú¸ – Ë ‡ÒÏ‡ÚË‚‡Ú¸.
SSEERRAA  ŒŒ--ÌÌËËÔÔ  ˇ‚ÎˇÂÚÒˇ ÊÂÎ‡ÌÌ˚Ï ÍÓÏÓÏ ‚ ‚Ë‰Â Ú‡·ÎÂÚÓÍ ‰Îˇ ‚ÒÂı ÔÂÒÌÓ‚Ó‰Ì˚ı
Ë ÏÓÒÍËı ‚Ë‰Ó‚ ˚·ÓÍ. ŒÌ ÒÓÒÚÓËÚ Ì‡ 50% ËÁ ‚˚ÒÓÍÓÍ‡˜ÂÒÚ‚ÂÌÌ˚ı ıÎÓÔ¸Â‚ Ë Ì‡
50% ËÁ ÍÓÏÓ‚˚ı ÊË‚ÓÚÌ˚ı ÔË„ÓÚÓ‚ÎÂÌÌ˚ı ÏÂÚÓ‰ÓÏ ÎËÓÙËÎ¸ÌÓÈ ÒÛ¯ÍË (FD).
‘ÓÏ‡ ‚ ‚Ë‰Â Ú‡·ÎÂÚÓÍ ‰ÂÎ‡ÂÚ ‚ÓÁÏÓÊÌ˚Ï ÔÂ‰Î‡„‡Ú¸ ˚·Í‡Ï ÍÓÏ Ú‡Í, Í‡Í ˝ÚÓ
ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ÛÂÚ Ëı Ì‡ÚÛÂ. ƒÎˇ Ì‡·Î˛‰‡ÚÂÎˇ ÔÂ‰Î‡„‡ÂÚÒˇ ‚ÓÁÏÓÊÌÓÒÚ¸
Ì‡·Î˛‰‡Ú¸, ËÁ ·ÎËÊ‡È¯Â„Ó ‡ÒÚÓˇÌËˇ, Á‡ ÔÓ‚Â‰ÂÌËÂÏ ÏÂÎÍËı Ë ÍÛÔÌ˚ı
ÒÓÊËÚÂÎÂÈ ‡Í‚‡ËÛÏ‡, ÍÓ„‰‡ ÓÌË ÒÓ·Ë‡˛ÚÒˇ ÓÍÓÎÓ Ú‡·ÎÂÚÍË SSEERRAA  ŒŒ--ÌÌËËÔÔ.
SSEERRAA  ŒŒ--ÌÌËËÔÔ  Ú‡Í ‡ÓÏ‡ÚÌÓ Ô‡ıÌÂÚ, ˜ÚÓ ‰‡ÊÂ Ó˜ÂÌ¸ ÔÛ„ÎË‚˚Â, ÊÛ‚Û˘ËÂ Ôˇ˜‡Ò¸,
˚·ÍË ÌÂ ÏÓ„ÛÚ ÛÒÚÓˇÚ¸ Ë ÒÓ·Ë‡˛ÚÒˇ ÓÍÓÎÓ Ú‡·ÎÂÚÍË. ›ÚÓÚ ÍÓÏ ÔÂ‰Î‡„‡ÂÚ

pozorovat Vaöe mil·Ëky z bezprost¯ednÌ blÌzkosti, do kterÈ je vyl·k· v˘Úe naöich
tablet.
Vyzkouöejte a krmenÌ se stane oblÌbenou atrakcÌ.
sera O-nip je plnohodnotnÈ krmivo v tablet·ch, d˘leûitÈ pro optim·lnÌ v˝vin, r˘st a
zdravÌ Vaöich rybek.
OkrasnÈ ryby sera krmivo milujÌ a akvaristÈ to vÏdÌ!
PlnohodnotnÈ samostatnÈ krmivo pro akvarijnÌ ryby – podle vzoru p¯Ìrody – n·vod
k pouûitÌ: Lehk˝m p¯itlaËenÌm p¯itiskneme tabletu na stÏnu akv·ria.
sera v˝robky vysokÈ kvality, odbornou radu obdrûÌte jen ve Vaöem zoo obchodÏ.
Distributor: Sera CZ s.r.o., Chlístovice 32, 284 01 Kutná Hora

CZ  InformaËnÌ popis
sera O-nip FD-Mix krmivo v tablet·ch pro okrasnÈ ryby – Pochoutka pro vöechny
ryby. Spr·vnÏ krmit-zajistÌ zajÌmavou podÌvanou.
sera O-nip je velmi popul·rnÌ krmivo v tablet·ch, urËenÈ pro mo¯skÈ a sladkovodnÌ
ryby. Obsahuje 50% spec·lnÌch, vysoce hodnotn˝ch vloËek a 50% liofilizovanÈho
ûivoËiönÈho krmiva (FD).
V tabletovÈ formÏ nabÌdnutÈ krmivo umoûÚuje nabÌdnout ryb·m krmenÌ zp˘sobem
(pozvolnÈ rozpouötÏnÌ tablety), kter˝ odpovÌd· jejich p¯irozenÈmu instinktu.
OkusujÌ tabletu nÏkolik hodin. V˘Úi sera O-nip neodolajÌ ani nejvybÌravÏjöÌ str·vnÌci.
sera O-nip vyl·k· z ˙krytu i ty nejzatvrzelejöÌ samot·¯e, budete mÌt moûnost 


